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STEP1: ﬁi'\ﬁﬁ'mﬂ'ufﬁmﬁymglué
ANARLENT ALY mnwﬁm@uﬂ’ mﬁﬁmmﬁwﬁm@uﬁ
No. X(m) Y(m) No. X(m) Y(m) No. X(m) Y(m)
1 -0.33 0 1 -0.23 0.08 1 -0.56 0.08
2 0.33 0 2 0.18 -0.12 2 0.51 -0.12
STEP 2: CG. anAusna@Inans
—0.56x0.51
XCG = f= -0.025 m.
YCG. = w = -0.020m.
STEP 3: AfinAL&LdxaIn CG.

STEP 4 :

STEPS:

STEP 6:

P1=X-XCG =-0.56-(-0.025) =- 0.535m.  Y-YCG.= 0.08-(-0.020) = 0.10 m.
P2 =X-XCG = 0.51-(-0.025)= 0.535m.  Y-YCG. = -0.12-(-0.020) =- 0.10 m.
Tdx* = (-0.535)% + (0.535)* = 0.572 m.

Tdy’ = (0.10)* + (-0.10)*>  =0.020 m.

T uAnm

My = 60 x (0-(-0.025)) = 1.5 T-m

Mx = 60 x (0-(-0.020)) = 1.2 T-m.

userlfizanads

P1= 60/2 + (1.5/(2x0.33)?) = 33.45 T > 10% 2auivintaeadiaveadnd

P2 = 60/2 - (1.5/(2x0.33)?) =26.55T < 10% 28 utindaensiaaaaaiids

P1+P2=60t
m’mﬂ’aummmﬁﬂumnLLazmgma?‘u

M 1500100
As =2.05 cm’

" Fsjd 1500%0.883x55

Frusndwanduaatlumdn Main 1l DB20 mm. i As = 3.14 cm.?
As fisieen1s 2.05/3.14 = 0.625 Cm” < 4DB20 lHwangusniinls /ok

AMHNUIFIUTIN

M 1500100 = 9
d= |— ————— =10.37 cm. < 55 cm. AEnRIE IUsnAN LS /OK
R 13.93%x100 *
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5.025
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0.025 . -
0535 (7~ 7 eLubuanpedol s
/./'_“_
Pl \gﬂ/.#'i‘z——D%’]LLﬁliﬁLﬁ’]Eﬂm\iﬂ@@Q@ug P3 pd
0.56 | 0.51 5.00 .350.35

2787771 KG. 3283298 KG.

25,306.07 K(G5.30,084.24 KG.

WHINNNNIRATUNLANaRANLNAN Tl Sample Beam wazAm Point Load anninmiin id@idunszinidu

Point Load wazninuualil Load avaaniiniaitiesAudiszay 0.535 m.(Hasaniduan CG.asuananafitiassus)

Falanuanaluwusls agluNansanianasa

Check Load = 120,000 —(27,677.71+32,932.98+29,305.07+30,084.24) = 0 /OK
P1=27,677.71 Kg. < 33,000 KG.(1uiinussnnilasadeiands iislsiiiul0% )

P2 =32,932.98 Kg.
P3=29,305.07 Kg.
P4 =30,084.24 Kg.

STEP :7 aanuuuA1ws?n (STRAP BEAM)

HniinAu 0.3x0.6x2400 = 432 Kg./m.

wuinAumileanu 1x2000 = 2000 Kg./m.

W = 2430 Kg./m.

Mmax = 8,438.185 Kg./m

Vmax = 65,806.86 Kg.

d =60-2.5+1.2+2.5/2 = 59.95 cm.

d’ =2.5+1.2+2.5/2 = 4.95 cm.

MR = 15,024.62 Kg./m. >Mmax SINGLE

AST = 10.63 CM?

SFD

MFD

60,000 KG

60,000 KG

65,806.87 KG

5,746,117 KG

-6403.882 KG
8,438 KG./m

T,

Tun1seanuuuA1u STRAP BEAM tiuaziansainuiviin Point Load Nszazianmaa (5m) insiiiasannitu

Auniaeed Load 4399nsznn  uazsreziinaaed SUPPORT aasauiiulisnssazitiossud (5.025 m.)
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STEP 1 : \laugUgiusnmuuuuan(@n Design)
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STEP 4 : W IAUAALUINAWNUIBIAUNUEINNAIE Snap to midpoint 2249 Auto cad
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STEP 5: dnszezmauny X,Y mafidnie +uaz- nazlaridinasaitasgusd azla

=X=-0.025cm.
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STEP 6 : WA THLNURA

Tulanednnuuagnda 2 siu Sumindaesde 30 fu/du 9 = 60 i (neelldnsuArtinusinaaannuriaseli

i luanida)
MY = 60x(0-(CG.aa41@ 1mauaknw X) = 60x(0-(-0.025)) = 1.5 T-m
MX= 60x(0-(CG.103@1maxaunu y) = 60x(0-(-0.020)) =1.2 T-m
STEP 7 :useljisenianin
Tuanlddu/a0uaadn =((Moment Maxmnmeﬂﬂ)/(zmwﬁﬁmmﬁuLﬁm)z)

P1 =60/2 + ((1.5)/(2x0.330)2) = 33.44 T-m.

P2 =60/2 - ((1.5)/(2x0.330)2) = 26.56T-m.

P1+P2 = dhwrinussneantedandy antwiinisudlaauingusnuazsin Strap Beamsnudunausialy




